Osnovna sredstva - preknjizavanje

Ukoliko je potrebno da se neko osnovno sredstvo preknjizi, odnosno da se zameni nekim drugim
(na primer, Zelite da umesto 10 kom nekog osnovnog sredstva otvorite 10 posebnih OS),
neophodno je to raditi na ta¢no odreden nacin. Na primer, neka je na stanju OS cija je
knjigovodstvena amortizacija 10%, a Cija je poreska grupa 3. Po popisu od 31.12.17. stanje je
sledece:

DATUM OoPI S ULAZ | ZLAZ STANJ OSNOVI CA % OTP OrPI S
C A A N S A o A o S o o o o S o O B o o S o Al o i S N o i o o S A o o S S o o o S o A o i S o S ol S o S S oY S S o S Y M S A S o i o o4
> 31.12.17 PS 2 2 5. 000, 00 10 500, 00

Za ovo OS treba uraditi proceduru za prodaju OS, pri cemu ne treba unositi prodajnu vrednost
za poresku amortizaciju:

DATUM ORI S ULAZ | ZLAZ STANJ OSNOVI CA % OTP OrPI S
N N U A o o S o i o i S o o S S o S o o i S N o f S o S A o i Y N o N O N S S Y i S o S Y S o Y S Y S S M Y M S S ot i S ol 4
> 31.12.17 PS 2 2 5. 000, 00 500, 00
31.12.18 Pop. 1 2 5. 000, 00 500, 00
31.12.18 anort. 10, 00 500, 00
> 31.12.18 STANJE 2 5. 000, 00 1. 000, 00
31.12.18 razlika 2 -5. 000, 00 -1. 000, 00

Zatim treba uneti nova OS pod datumom otpisa tako da njihov zbir daje rasknjizeno OS. U
nasem primeru, treba uneti dva ovakva OS:

DATUM oPI'S ULAZ | ZLAZ STANJ OSNOVI CA % OTP OTPI S
2222222777 2222222227 222222727 22227 22777 22222222222277 222222 22222222227727
>p31. 12. 18 prekn; . 1 1 2. 500, 00 500, 00

Veoma je bitno da se ova stavka oznaci oznakom “P”, koja znaci da ne treba uzeti u
obzir kod poreske amortizacije. To je najjednostavnije uraditi direktno u kartici komandom
IIPII.


https://wings.rs/osnovna-sredstva-preknjizavanje

